
Бухгалтерський облік 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни «Бухгалтерський облік» полягає у 

формуванні системи знань здобувачів вищої освіти з теорії та практики ведення 

бухгалтерського обліку на підприємствах. 

Завдання навчальної дисципліни «Бухгалтерський облік»: вивчення предмета, 

об’єкта та методів бухгалтерського обліку, набуття навичок їх практичного 

застосування для ефективного використання облікової інформації в управлінні. 

Компетентності: 

загальні: 

ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК02. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

ЗК08. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.  

ЗК10. Здатність працювати у команді.  

ЗК11. Здатність спілкуватися з представниками інших професій груп різного 

рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності).  

ЗК12. Здатність працювати автономно.  

фахові: 

СК05. Здатність застосовувати знання законодавства у сфері монетарного, 

фіскального регулювання та регулювання фінансового ринку.  

СК07. Здатність складати та аналізувати фінансову звітність, інтерпретувати та 

використовувати фінансову та пов’язану з нею інформацію облікового характеру у 

сфері фінансів, банківської справи та страхування.  

СК11. Здатність підтримувати належний рівень знань та постійно підвищувати 

свою професійну підготовку.  

СК13. Здатність планувати економічні процеси в сфері грошових, фінансових і 

кредитних відносин обґрунтовувати альтернативи прийняття управлінських рішень за 

всіма видами фінансової діяльності.  

Програмні результати навчання: 

ПР01. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-наслідкові та 

функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами на різних рівнях 

економічних систем.  

ПР09. Формувати і аналізувати фінансову звітність та правильно 

інтерпретувати отриману інформацію.  

ПР25. Визначати місце і значення облікової, аналітичної, математичної та 

статистичної систем у інформаційному забезпеченні вирішення проблем в сфері 

соціальної, економічної відповідальності підприємств, фінансово-кредитних установ 

та організацій.  

Методи навчання: 

- словесні методи (лекція); 

- наочні методи (демонстрування, спостереження); 

- практичні методи (практичні роботи, робота з навчально-методичною 

літературою); 

- методи усного контролю (усне опитування, обговорення теоретичних питань); 

- методи письмового контролю (контрольна робота, письмове виконання 



практичних завдань); 

- комп’ютерні і мультимедійні методи (використання мультимедійних 

презентацій), дистанційне навчання. 

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Предмет і метод бухгалтерського обліку.  

Тема 2. Бухгалтерський баланс.  

Тема 3. Рахунки бухгалтерського обліку та подвійний запис.  

Тема 4. Документування в системі бухгалтерського обліку.  

Тема 5. Облік господарських процесів та фінансових результатів.  

Тема 6. Звітність в системі бухгалтерського обліку. 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин – 90 год. 

Кількість кредитів – 3,0. 

Форма семестрового контролю – екзамен. 


